

开团

秋游正当时 武陵源区旅游有序复苏

秋色惹醉，随着疫情防控形势持续向好，我市武陵源旅游业也按下重启键。9月8日，记者一行走进武陵源核心景区多地发现，各个景区正在有序复苏开放，越来越多的游客也纷纷走出家门，来此享受武陵源秋色。

一直听说张家界美得犹如仙境，来了之后果然如此，百闻不如一见啊！这里的山真的都是一根一根的，来了就不想离开！记者一行从武陵源标志门进入，在天子山、袁家界、十里画廊、水绕四门等景区看

到，这个季节的武陵源景区内层林尽染，秋意渐浓，仿佛已从水墨画逐渐变身成浓墨重彩的油画，不少外地游客面对如画秋景赞叹不已，纷纷拿出手机和身后的景色合影留恋。

(下转6版①)



邓道理 摄

为迎接八方来客 我们在行动

专访武陵源区人民政府党组成员龚兴隆

本报记者 唐晴

九月的武陵源，金风送爽，正是出游时节，各个景区正在重新焕发生机。武陵源区景区景点旅游复苏的情况如何？对于疫情后的旅游市场复苏，武陵源区都采取了哪些措施？如何应对疫情

对旅游业的冲击？带着这些问题，9月9日，记者采访了武陵源区人民政府党组成员龚兴隆。

在严格执行防疫工作要求的前提下，目前，武陵源核心景区、宝峰湖景

区、黄龙洞景区等所有自然观光型景区已全面恢复开放，后续根据市、区疫情防控指挥部要求，逐步开放演艺、网吧、酒吧、影院、博物馆等场所。

(下转6版③)

哇，快看，真的有猴子！在哪里？在哪里？9月7日上午，一支来自广东某企业的20位员工组成的游客团抵达张家界，这是疫情复工后张家界光明国际旅行社有限公司接待的第一个旅游团，也是张家界疫情后的首支游客团。

口罩、消毒液、体温枪、登记表……为他们服务的是张家界光明国际的导游张娜，只见她手里拿的满当当。大家都先排好队到我这里来登记一下信息。张娜介绍，接到游客团后的第一件事就是在机场出口处给游客测体温并登记个人信息，我们给每一位游客来之前都发放了一份公司制定的《游客安全告知书》，并明确告诉游客出发前要做一次核酸检测，带好个人防疫物资，到达后配合我们做好信息采集，遵守景区各类防控措施等。

9月7日上午，记者跟随张娜和旅行团一起来到了武陵源核心景区，记者在吴家峪门票站看到，入口处配备了一台人脸识别体温检测仪，游客们有序站在提前画好的黄色安全圈内，依次来到仪器前，打开二维码或拿出身份证件进行扫描，再将人脸对准仪器进行体温测量，一切合格后方可进入景区。记者发现，在百龙天梯和天子山索道的上下站都有这样的疫情防控设施。

天狗望日、猛虎啸天、猪八戒背媳妇、神鹰护鞭……一座座奇峰异石在张娜的讲解下变得充满了神奇色彩，游客们都听得如痴如醉，被眼前的美景所震撼。

(下转6版②)

本报记者

宋美慧

